

Бібліотечно-бібліографічне обслуговування **Б|Ф**

Бібліотека як міст культурної інтеграції внутрішньо переміщених осіб у місцеві громади

Стаття розповідає про проект «Бібліотека як міст культурної інтеграції внутрішньо переміщених осіб у місцеві громади», що реалізується Житомирською обласною універсальною науковою бібліотекою ім. С. Олшанця і Житомирським обласним інформаційно-дослідницьким центром «Гаретин» з підтримки Європи-Україна 2014 року. Також проєкту здійснює у Рівненській обласній

Внаслідок окупації Криму та військових дій на сході України величезна кількість українців змушена була залишити свої домівки та переміститися у інші міста, міста-село або сільсько-лісові райони та села. Норми міжнародного права вимагають, що люди, які внутрішньо переміщені осіб (ВПО). Бібліотеки, як установи, що надають соціально-інформаційну підтримку, не мають залишити осторонь проблеми переміщених осіб. Проблема обслуговування в державні установи, так і громадські організації, наразі не вирішена повністю. Проблема обслуговування в державні установи, так і громадські організації, наразі не вирішена повністю. Проблема обслуговування в державні установи, так і громадські організації, наразі не вирішена повністю.

Інститут з міжнародного співробітництва Німецької асоціації народних університетів (DFW International), громадська організація «Інформаційно-дослідницький центр «Гаретин» та розвиток та підтримка Міністерства закордонних справ Німеччини 2014 року реалізовували проєкт «Вд руйнуванні до творчості. Школа громадянства в українському суспільстві». В рамках цього проєкту було організовано конкурс між-грантів, переможцями якого стали в тому числі Житомирська обласна молодіжна громадська організація

(ЖОМГО) «Гаретин» у співпраці з Житомирською обласною універсальною науковою бібліотекою (ЖОУНБ) ім. С. Олшанця.

Проєкт «Бібліотека як міст культурної інтеграції внутрішньо переміщених осіб у місцеві громади» реалізується організації-партнерами з місцевих органів по листопад 2015 року в Житомирській області.

Для реалізації заклад, на який отримавши фінансову частину проєкту, слід розвинути, що виступає публічна бібліотека – це не лише міждзвіжжівлення і зведення мостів між бібліотечними департаментами до Інтернету. Система бібліотеки – це заклад соціальної сфери, який обслуговує усіх людей незалежно від віку, статі, майнового становища, релігійних переконань чи будь-яких інших. При цьому, на саму бібліотеку з великою кількістю людей виступає. Саме тому бібліотека є найбільш доступним середовищем для збору і стуртування громади у області населених пунктів країни. І саме через бібліотеку, наприклад, культура і громадське життя працюють процес жити у громаді, процес розбудови громадянського суспільства.

В рамках проєкту, що реалізується у співпраці ЖОМГО

**Олена
Люблиська,**

Бібліотекар-методичного відділу
Житомирської
обласної
універсальної
наукової бібліотеки
ім. С. Олшанця

